

不锈钢线材厂落实“两会”精神部署党建工作

本报讯(通讯员 秦志勇)不锈钢线材厂贯彻落实公司“两会”精神,于近日全面安排部署今年党建工作。

该厂指导思想是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的十九大精神,全面落实中央、省委和公司党委各项重大决策部署,坚持和加强党的全面领导,坚持全面从严治党,全面推进党的各项建设,努力把党的政治优势转化为市场竞争优势,把党的组织动员能力转化为干部职工攻坚克难的行动能力,引领不锈钢线材厂迈向高质量发展新时代。

该厂重点工作任务一是加强政治建设,全面落实党建工作责任制。全体党员要严格遵守政治纪律和政治规矩,在政治立场、政

治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,以高度的政治责任感完成好党建各项工作任务。二是坚持从严治党,严格落实“两个责任”。厂两级党组织书记要切实履行第一责任人责任;厂领导班子成员要带头落实“一岗双责”;厂纪委要落实监督责任。三是持续推进“三基建设”,努力创建“三化”党支部。按照“一年解决突出问题、初见成效,两年不断深化拓展、显著改观,三年实现整体提升、全面进步”总体思路,夯实党建工作基础。四是强化理论武装,增强宣传思想文化凝聚力。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作、推动实践,增强贯彻落实十九大精神和公司

“两会”精神的自觉性和坚定性。五是强化干部人才队伍建设,为高质量发展提供有力保障。坚持党管干部原则,突出政治标准,坚持忠诚干净担当的干部用人导向。教育引导党员干部树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,全面增强“八种本领”。六是坚持以人为本,凝聚和谐力量。贯彻落实中央群团工作会议精神,加强对群团工作的领导,推动职工创新创效;不断完善民主管理,凝聚职工力量,确保企业和谐稳定。

该厂党委要求,全体党员党员干部要不忘初心,牢记使命,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,为不锈钢线材厂迈向高质量发展新时代作出新贡献。



峨口铁矿各党支部日前开展了以弘扬“红船精神”为主题的党日活动。广大党员进一步坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,以新状态适应新常态,以新作为创造新业绩,切实把弘扬“红船精神”转化为推动发展的强大动力。图为动力生活部机关党支部党员重温入党誓词的场景。 王振华 摄

营销中心 弘扬“红船精神”争当排头兵

本报讯(通讯员 张焯)红船劈波行,精神聚人心。“红船精神”所昭示的是永不褪色的精神丰碑。营销中心板材硅钢党支

部日前开展以弘扬“红船精神”、争当营销排头兵为主题的党日活动,号召党员不忘初心、牢记使命,弘扬“红船精神”,发挥党

员模范带头作用,做好新一年营销工作。

该支部党员纷纷表示,要结合营销预算指标,在开拓市场中敢啃硬骨头,敢创新、能创新、会创新,充分发挥党员模范带头作用,将“红船精神”进一步延伸,与学习十九大精神相结合,不断学习引向深入,为营销事业迈上新台阶贡献自己的力量。



加工厂碳素钢渣党支部为把全体职工的思想统一到党的十九大精神上来,支部及时发放了《党的十九大精神学习手册》,要求认真学习,把十九大精神运用到实际工作中去,凝心聚力,开拓创新,为企业迈向高质量发展而努力奋斗。图为职工正在学习。 张静 摄

本报讯(通讯员 刘情深)复合材料厂在开展党支部“三化”创建工作中,紧密联系党建工作实际做到“三个结合”,保证党支部“三化”创建持续、有效。

一是与党建绩效评价结合起来。每季度对党支部实施的党建绩效评价要素,要联系到“三化”党支部创建工作评定标准的有关内容,做到融会贯通。重点是对相互交叉重叠的内容做好记录,为“三化”党支部创建的评审打好工作基础。

二是与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来。把开展党支部“三化”创建工作,作为积极推进“两学一做”学习教育常态化制度化的主要支撑和关键所在。抓好支部班子建设,提高支部班子结合生产经营和所负责区域实际情况,全力开展课题攻关和服务职工群众的能力。

三是与强化日常党建工作的检查结合起来。对开展党支部“三化”创建工作,突出强调重在“创建”。重点是通过对照工作要求,在日常检查、督促中发现不足,落实改进措施,跟踪整改效果,以动态管理的模式推进党支部“三化”创建工作,促进党支部建设科学化、规范化和制度化工作水平的提高。

复合材料厂
『三化』创建做到『三结合』

观看《榜样》有感

通讯员 董敏伟

榜样的力量是无穷的。近日,我观看了专题片《榜样》,深受感动。一个个优秀的共产党员,展现的是他们不忘初心、紧贴时代、心系群众、勇于担当、创新奉献的精神风貌,带给我的心灵震撼,以及催人奋进的鼓舞力量。

吴金印的事迹对我触动颇深。作为一名基层党员干部,他热爱农村、扎根基层,积极融入到群众中去,投身到实实在在的开山造田中,带领大家脱贫致富。当看到他面朝黄土背朝天,挥舞着铁镐与农民兄弟们一起战斗在田间地头时,我的脑海里同时出现了焦裕禄、孔繁森、沈浩等一批鲜活的优秀共产党员形象。在吴金印的身上,集中体现了一名共产党员吃苦耐劳、身先士卒、勇于拼搏、

甘于奉献的优秀品质。因为他的存在,百姓就感受到了一种力量、一种信念、一种支撑,从而自觉自愿地为着理想去抛洒汗水,并不断取得新成就。这就是共产党员榜样的作用,是我们每个党员认真学习、效仿、践行的根本所在。

作为一名工作在生产一线普通党员,从事的又是最具体的工作,我要向吴金印这样的先进代表学习,要以党员的标准要求自己,不怕苦,不怕累,爱岗敬业,踏踏实实,以良好的德行和品质树立共产党员的形象,努力成为企业争创一流征程中的排头兵。



群众眼中的好党员

通讯员 谭勇

代金明,扎根矿山30余年,从一名学徒工成长为独当一面的优秀班组长,连年的东山矿个人先进、先进党员,凸显着他优秀的工作业绩和上级对他的工作肯定。

代金明出生在一个普通的矿工家庭,受到矿山人重情重义、乐善好施的熏陶,在父亲早故的情况下,为了不给已婚的哥哥、姐姐增加负担,他毅然扛起了家庭的重担,将年迈的老母接到家中生活,20多年里为了不让老母亲感到孤单,每天午休时间往返工厂和家中,风雨无阻。期间他骑坏了一辆老式28自行车、一辆摩托车和两辆电动车,直到母亲含笑离世的时候他坐在母亲的病床前,紧紧地握着母亲的双手,眼泪从无比留恋的脸颊上流下……

一个冬日的深夜,熟睡中的代金明接到一个意外的电话,同事小刘不到一岁的孩子突发急性肺炎在医院求治,由于事发突然身上没有带够押金,万不得已向代金明求助。接完电话的代金明和小刘说了一声“别着急,我想办法,马上就到”,叫醒熟睡的妻子两个人翻遍了全家也不够,为了不耽误孩子治疗,无奈的代金明敲响邻居的大门……漆黑的夜空下,代金明骑上电动车向医院疾驰而去。凌晨5点多听到主治医师喜报平安,看着小刘

两口子喜极而泣,代金明安慰后又匆匆赶回家,为妻子孩子做好了早餐,然后上班去。

代金明乐于助人,同事们送了他个“及时雨”的绰号,这些都是大家对他仗义、热情的认可,也是大家眼中对他作为共产党员的肯定。

